Mo. bis Do. von 08:00 - 16:45 Uhr Fr. von 08:00 - 15:45 Uhr

Tel: +49 (0)202-27326-0

POWER STICK SAALBESEN QUALITÄTSMICHUNG 40 - 60 CM



Qualitätsmichung / 40 - 60 cm / Für Stiele Ø 24 - 26 mm

Zugehörige Artikel:

Power Stick Saalbesen Qualitätsmischung 40 cm, Art.Nr. 00236393

Power Stick Saalbesen Qualitätsmischung 50 cm, Art.Nr. 00236593

Power Stick Saalbesen Qualitätsmischung 60 cm, Art.Nr. 00236693

Für feinen Schmutz auf glatten Böden. Buchenholz-Körper mit Power Stick Halter zum schraublosen Befestigen von Stielen.

Anwendungsbereich	Indoor
Bestückung	Sonstige
Körpermaterial	Flachholz,Holz
Stielsystem	Power Stick